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обставин. Існує кілька ключових 
принципів, які можуть допомогти 
в нашій підготовці.

Грамотне планування участі в 
генеральній конференції може бути 
нашим першим кроком. Важливо 
продумати час і місце нашої участі. 
А також задуматися, кого ми могли 
б підтримати, запросивши брати 
участь разом з нами. Важливо не 
забувати і про підготовку нашого 
фізичного тіла. Для цього буде 
корисно приділити достатньо часу 
хорошому сну і відпочинку перед 
початком конференції. Без хорошого 
попереднього відпочинку швидше 
за все наша увага буде розсіяною, 
а мозок буде схильний задрімати.

НОВИНИ СХДНОЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТЕРИТОРІЇ

У стародавні часи, через пророка 
Амоса, Господь проголосив: 

“Бо не чинить нічого Господь Бог, 
не виявивши таємниці Своєї Своїм 
рабам пророкам” (Амос 3:7). Ця обі-
цянка діє і в наші дні. Через Своїх 
особливих свідків Небесний Батько 
відкриває нам важливі знання і дає 
напрямок, в якому нам слід руха-
тися. Для досягнення цієї мети 
Небесний Батько звертається до нас 
різними способами. Одним з таких 
способів є піврічна генеральна кон-
ференція Церкви.

Генеральна конференція Церкви 
—це особлива подія для всіх, хто 
бере участь в цьому важливому 
заході. Завдяки посланням, що 
звучить на сесіях генеральної кон-
ференції, ми всі можемо відчувати 
мудрість, любов і турботу нашого 
люблячого Небесного Баьтька. Через 
Святого Духа Небесний Батько так 
само може доносити до нас більш 
особисті одкровення, що стосу-
ються особисто нас, нашої сім’ї і 
життя оточуючих нас людей. Рік 
тому, говорячи про диво особистого 
одкровення, Президент Рассел М. 
Нельсон навчав: “Яким би не було 
наше церковне покликання, ми 
можемо молитися нашому Небес-
ному Батькові й отримати провід і 
скерування, бути попередженими 
про небезпеки й те, що відволікає, 

і здобути можливість виконати те, 
чого ми просто не могли зробити 
самотужки. Якщо ми дійсно отри-
мали Святого Духа і навчаємося 
розпізнавати і розуміти Його спо-
нукання, нас буде скеровано і у 
важливих, і у незначних справах” 
(Генеральна конференція, квітень 
2018, “Одкровення для Церкви, 
одкровення для нашого життя”).

Хоча генеральна конференція і є 
подією, що змінює життя, вона, тим 
не менш, вимагає певної підготовки. 
Чим краще ми готуємося, тим ясніше 
Небеса будуть говорити з нами. 
Природно, підготовка справа гли-
боко індивідуальна і багато в чому 
буде залежати від наших особистих 

Генеральна конференція— 
подія, що змінює життя
Старійшина Олексій Самайкін
Другий радник в президентстві Східноєвропейської території
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“Бо не чинить нічого Господь Бог, 
не виявивши таємниці Своєї Своїм 
рабам пророкам” (Амос 3:7)
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Важливу частину займатиме 
і наша духовна підготовка. У 
переддень конференції ми можемо 
міркувати про теми, що нас тур-
бують, і починати формулювати 
питання, на які ми хотіли б отри-
мати відповіді. Ці теми можуть 
стосуватися різних аспектів нашого 
особистого та сімейного життя. Ми 
можемо розмірковувати про наші 
обов’язки в Церкві і на роботі і 
звертатися за порадою до Небес-
ного Батька. Такі роздуми можуть 
призвести нас до простих питань. 
Наприклад, звернувшись до Бога 
в молитві, ми можемо запитати: 
“Небесний Батьку, яку ти маєш 
пораду для мене щодо мого осо-
бистого життя і життя моєї сім’ї, а 
також щодо моїх обов’язків в Церкві 
і на роботі?” Такий підхід до прояву 
нашої віри і прагненню ставати 
краще дозволить нам отримати осо-
бливий духовний досвід в процесі 
участі в генеральній конференції.

Найважливіша ж рекомендація 
знаходиться в посланні святого 
апостола Якова. У ньому записано: 
“Будьте ж виконавцями слова, а не 
слухачами самими, що себе самих 
обманюють” (Якова 1:22). Як би 
добре ми не готувалися і як би 
активно не брали участь в гене-
ральній конференції, найважливіше 
відбуватиметься після неї. Небесний 
Батько буде багато нам відкривати 
і багато в чому допомагати з єди-
ною метою—допомогти нам стати 
краще і ближче до Нього. Ми з вами 
благословенні жити в особливий 
час, коли на землі є живий пророк, 
Президент Рассел М. Нельсон. Через 
нього Господь буде продовжувати 
навчати нас важливих і актуальних 
для нашого часу істин. Так давайте ж 
будемо продовжувати активно брати 
участь у генеральній конференції і 
слідувати тим порадам і настановам, 
які Небесний Батько буде відкривати 
нам через своїх покликаних слуг. ◼

щось нове, що ми могли б засто-
сувати у своєму житті або навіть 
змінити, ґрунтуючись на почуте. Але 
що нам слід робити, щоб кожна кон-
ференція стала особливою особисто 
для кожного з нас, щоб ми слухали її 
так, немов це було вперше?

Дуже яскравий досвід я отри-
мала ще три роки тому, коли у мене 
стали з’являтися питання до Бога, 
і я зовсім не розуміла, що робити. 
Я ставила питання щодо навчання, 
чи треба мені поступати саме в той 
навчальний заклад, чи не пошкодую 
я про це; я також запитувала Небес-
ного Батька щодо своєї кар’єри та 
сім’ї, мені дуже тоді хотілося, щоб 
я була успішна в роботі, і в той же 
час була щасливою жінкою, яка 
уклала храмовий шлюб. Ще одним 
питанням для мене було питання 
про місію, чи варто мені їхати на 
неї. Мій стан можна було охаракте-
ризувати на той час, як стан повної 
розгубленості, тому що я зовсім не 
знала, що мені робити і в які двері 
стукати, в якому напрямку йти. У 
мене було багато питань, відпові-
дей на які не було. Але я розуміла, 
що повинна знайти ці відповіді і 
зрозуміти, що хоче Господь, щоб 
я зробила.

Тоді я зробила кілька кроків, які 
мені допомогли в той час. Можливо, 
вони допоможуть і вам:

1. По- перше, обов’язково треба 
ясно сформулювати і записати 
питання, щоб ви краще зрозумі-
ли його конкретний зміст. Якщо 
хочете визначеності у відповіді, 
то треба поставити чітке питання.

М І С Ц Е В І  Н О В И Н И

Як підготуватися до перегляду 
генеральної конференції?
Анастасія Сальникова,  
приход Колпіно, Санкт- 
Петербурзький кіл

Кожна генеральна конференція 
вимагає від нас особливої підго-
товки. Ви запитаєте чому, адже вона 
проходить з року в рік в постійному 

форматі і, здавалось б, складається зі 
звичайних виступів на євангельські 
теми. Так чому ж нам так необхідно 
готуватися до неї? Тому що кожна 
конференція особлива, і будь- який 
раз, коли ми слухаємо або читаємо 
виступи, ми дізнаємося для себе 
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2. Після запису своїх питань, в яких 
абсолютно чітко було визначено 
зміст і тема, я почала молитися 
про те, щоб дізнатися, чого від 
мене очікує Господь. Адже щоб 
отримати відповіді на свої питан-
ня, я повинна бути гідна присут-
ності Святого Духа, розуміючи, 
що саме через нього я отримаю 
відповіді на свої питання, тому 
що Святий Дух—найпряміший 
провідник Божої волі.

3. Усе так вдало склалося в той час, 
що крім такого інструменту, як 
молитва, я могла скористатися 
й іншим: наближався час гене-
ральної конференції. Крім того, 
що я молилася, щоб зрозуміти, 
чого хоче від мене Бог і щоб бути 
гідною присутності Святого Духа, 
я також гаряче і палко просила 
Господа про те, щоб почути на 
генеральній конференції те, що 
хоче донести до мене Небесний 
Батько через своїх слуг.

І уявіть, прослухавши виступи на 
генеральній конференції, я не тільки 
отримала конкретні відповіді на 
свої питання, але також зрозуміла з 
чого мені почати, що від мене хоче 
Господь, в якому напрямку мені 
просуватися в цілому. І точно так 
само, як раніше я записала свої кон-
кретні питання, я не забула записати 
й відповіді, які я з такою вдячністю 
отримала.

Ми повинні бути уважні, коли 
слухаємо послання Першого Пре-
зидентства, не думаючи, що вже 
знаємо про що буде йти мова, і це 
не ново для нас. Нам необхідно 

завжди пам’ятати про наш зв’язок 
з Небесним Батьком! Слухаючи 
виступи на генеральній конфе-
ренції, нам слід давати роботу не 
тільки нашому слуху, але також не 
забувати і про руки: в той момент, 
коли ми слухаємо генеральну кон-
ференцію, нам необхідно мати під 
рукою ручку і блокнот, або щось 
ще, куди ми можемо записати 
послання Небесного Батька. Хоч 
у нас і буде пізніше можливість 
перечитати послання конферен-
ції, але коли ви записуєте те, що 
чуєте, це зовсім інше. У той самий 
момент ви чуєте саме те, що хоче 
донести до вас Господь, і це і є той 
зв’язок з Небесним Батьком, про 

який я говорила. Завдяки цьому я 
і отримала свої відповіді, які запи-
сала під час перегляду генеральної 
конференції.

Юрій та Наталія Синякови,  
Центральний приход,  
Санкт- Петербурзький кіл

“А як ваша сім’я готується до 
перегляду генеральної конференції?” 
—таке питання ми почули незадовго 
до проведення чергової конференції. 
Ми з чоловіком задумалися: чи готу-
ємося ми, чи є у нас така традиція, і 
якщо немає, то чому ми ще не звер-
нули на це увагу? Прекрасно! Тепер у 
нас є нова тема для вивчення і засто-
сування в нашій родині, яку ми, як 
батьки, зовсім забули.

Коли сім’я росте і з’являються 
діти, то багато чого змінюється 
в житті батьків. Особливо важко 
мамам, духовне джерело яких 
починає виснажуватися, коли 
маленькі діти так потребують 
їхньої уваги і, здається, вже немає 
часу на власне духовне вдоскона-
лення. Де ж знайти, почути і наси-
титися духовною їжею?

Одним з таких духовних джерел 
для нас є генеральна конференція. 
Виступи на ній надихають, зміцню-
ють, дають надію і зціляють. Гене-
ральна конференція—це сучасні 
одкровення пророків Господа для 
нас з вами. Старійшина Даллін Х. 
Оукс сказав: “Центральну роль в 
євангелії Ісуса Христа грає Божий 
план спасіння, спрямований на 
вічне вдосконалення Його дітей. 
Цей план, роз’яснений у сучас-
ному одкровенні, допомагає нам 

Анастасія Сальникова
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зрозуміти багато з того, з чим ми 
стикаємося в земному житті”.

У нас в сім’ї двоє дітей: син Марк, 
якому 5 років, і дочка Дарина, їй 
2 роки. Наші діти постійно відво-
лікають нас з чоловіком під час 
перегляду, і це зрозуміло, вони 
просто не можуть сидіти так довго 
на одному місці. Ми заздалегідь 
готуємо відповідні іграшки та ігри, 
в які вони можуть спокійно грати 
під час перегляду і при цьому бути 
поруч, не відволікаючи нас. Але 
навіть цього може не вистачити. 
Іноді нам доводиться по черзі грати 
з ними, коли вони цього потребу-
ють, щоб хтось із нас все ж зміг 
послухати виступи. Щоб почути 
пропущене, ми часто перегляда-
ємо конференцію в запису вдома. 
Іноді ми це робимо кілька разів. 

Але навіть всього цього може бути 
недостатньо, щоб надихнутися і 
по- справжньому насититися словом 
Божим, якщо ми не зосереджуємося 
на своїх духовних питаннях.

Будучи членами Церкви вже 
багато років, ми з чоловіком стали 
випускати з уваги важливі, але не 
надто очевидні речі. І одним з таких 
моментів є духовна підготовка 
до трансляції генеральної конфе-
ренції. “Навіщо до неї готуватися 
духовно?”—запитає хтось. Часто 
жартома чую фразу, щоб “настроїти 
частоту сигналу і перевірити зв’язок 
з Небесами”.

Ми згадали з Юрою, як, будучи 
новонаверненими членами Церкви,  
з трепетом чекали генеральної кон-
ференції і кожен з нас постився 
і молився про те, щоб отримати 

одкровення і настанови від висту-
пів. Я пам’ятаю, що мій перший 
яскравий духовний досвід був 
пов’язаний з переглядом генераль-
ної конференції, коли я зрозуміла, 
що це Церква Бога, Бог чує мене і 
відповідає, і я хочу христитися. Я 
пам’ятаю, що завжди брала з собою 
блокнот, щоб записати важливі 
думки, які приходять до мене під 
час трансляції.

Тепер у нашій родині з’явилася 
нова традиція—готуватися духовно 
до генеральної конференції! Ми 
вдячні, що почувши те важливе 
питання, задумалися про нього 
і тепер передаємо його вам: “Як 
ваша сім’я готується до перегляду 
Генеральної конференції?”

Санія Нафикова та Олександр 
Куліков, Петергофска філія, 
Санкт- Петербурзький кіл

Наближається час генеральної 
конференції Церкви Ісуса Христа 
Святих Останніх Днів. Ми чекаємо 
її, щоб почути слово Бога з уст про-
рока, апостолів та інших церков-
них провідників. Що скажуть вони 
цього разу? Чи готові ми почути їхнє 
послання?

Ми знаємо, що вони отримують 
одкровення для всієї Церкви, і ми 
також можемо молитися про отри-
мання особистих одкровень. Але 
для цього ми повинні готуватися до 
цієї події: чи доблесні ми в дотри-
манні заповідей, Слова мудрості, 
чи платимо ми повну десятину? 
“Наскільки ти будеш виконувати 
заповіді, настільки ти будеш процві-
тати на землі”,—говорить Господь. 

Сім’я Синякових
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Успіх стосується не тільки матері-
ального, а й духовного аспекту.

Навчаючи народ, Христос гово-
рив притчами і Його розуміли ті, 
хто готовий був до отримання цього 
знання. Так і нам потрібно молитися 
про те, щоб ми могли сприймати те, 
що будемо чути. Інакше можна “слу-
хати і не чути” послання, звернене 
до нас тим чи іншим виступаючим. 
І тоді ви прийдете додому після 
закінчення конференції і скажете: 
“Нічого нового не було сказано”. Але 
нам потрібно постійно готуватися 
до того, щоб “отримувати рядок 
за рядком, приписання за припи-
санням”. Зараз саме час ставити 
питання, щоб Господь відповів нам 
через виступаючих, “бо кожний, хто 

просить, отримає” (3 Неф. 14:8). Нам 
слід бути більш вдячними за все, що 
у нас є. Навіть наші випробування—
це благословення. Ми можемо вчи-
тися помічати свої благословення і 
дякувати за них. І тоді зміцніє наше 
свідчення. І під час зборів посту і 
свідчень ми повинні ділитися ним 
з нашими братами і сестрами, зміц-
нюючи їхні свідчення і віру. І тоді 
на конференції, слухаючи слова 
пророка і апостолів, ми отримаємо 
потрібні нам одкровення.

Ми прагнемо стати народом 
“одного серця і одного розуму”, 
але всі ми різні: працюємо в різних 
сферах або вчимося, у нас різні 
умови життя. У кожного свій шлях 
і кожному потрібні свої особисті 

одкровення. У молитвах ми про-
симо одкровення через Духа Свя-
того в усіх наших справах. Господь 
знає наші потреби перш, ніж ми 
попросимо. “Бо знає Отець ваш, 
чого потребуєте, ще раніше за ваше 
прохання!” (Матв. 6:8). Але Він не 
може нав’язувати нам Свою волю. 
Він хоче, щоб ми самі зробили 
вибір. Коли ми просимо про щось 
у молитві, значить ми вже зробили 
вибір і просимо допомоги в його 
реалізації.

Служіння—один з кроків на 
шляху до підготовки до конфе-
ренції, які завжди благословенні 
Богом. Ми віддаємо свій час, сили, 
таланти, навіть іноді щось мате-
ріальне, але отримуємо завжди 

Санія Нафикова та Олександр Куліков
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більше, ніж очікуємо. Я завжди це 
помічала. Одного разу я пообіцяла 
одній зацікавленій поїхати з нею на 
домашній сімейний вечір. Це було 
досить далеко. І я до того ж дуже 
втомилася після роботи. Але я пере-
силила себе і вирішила поїхати. І на 
мій подив, коли ми вийшли з метро, 
я не відчула втоми. Господь забрав 
її в мене.

Мій чоловік сказав, що до кон-
ференції треба готуватися, як до 
поїздки в храм. І я погоджуюся з ним. 
А що ми ще робимо перед поїздкою? 
Починаємо більше вивчати Писання. 
Я люблю це робити. Я вдячна Богу  
за те, що вони у мене є. І я можу  
черпати мудрість Бога прямо з них.  
І я вдячна Богу за те, що я можу слу-
хати Його живе слово на генераль-
ній конференції. 

Костянтин і Марія Серебренни-
кови, Невський приход,  
Санкт- Петербурзький кіл

Генеральні конференції— 
особлива подія для нас. Це час,  
коли ми можемо чути слова Небес-
ного Батька, спрямовані до нас 
через керівників, і звернути увагу 
на найважливіші і нагальні аспекти 
життя, на яких треба загострити 
увагу прямо зараз. Часто через 
слова апостолів і пророків прихо-
дять відповіді на питання. Костя 
любить перечитувати виступи з 
конференцій, коли їде в метро 
на роботу, а також слухати їх в 
машині під час тривалих поїздок. 
А я помітила, що коли записую 
думки виступаючих, які найбільш 
сподобалися мені, вони набагато 

краще запам’ятовуються. Ще ми з 
чоловіком любимо обговорювати, 
чого ми навчилися після перегляду 
генеральної конференції. Це дуже 

захоплює—почути інші думки і 
поділитися своїми враженнями.

Перегляд генеральної конфе-
ренції зміцнює моє свідчення про 



 Б е р е з е н ь  2 0 1 9  H7

НО
ВИ

НИ
 СХДНО

ЄВРО
ПЕЙ

СЬКО
Ї ТЕРИ

ТО
РІЇ 

те, що Церква істинна, керується 
живим Богом через Його слуг—
наших провідників, які отримують 
одкровення для нас.

На останній конференції про-
рок Рассел М. Нельсон і потім 
старійшина Джеффрі Р. Холланд 
оголосили про реструктуризацію 

домашнього вчителювання і 
початку програми служіння. Ця 
програма відразу знайшла відгук 
в наших серцях, ми відчули вплив 
Святого Духа, як підтвердження 
слів пророка. Ми раді служити 
нашим братам і сестрам, нама-
гаємося підтримувати їх і бути 
друзями. Ми бачимо, як служіння 
допомагає нашому приходу бути 
більш єдиними.

Борис і Раїса Серебреннико-
ви, приход Колпіно, Санкт- 
Петербурзький кіл

Ми з дружиною завжди з  
нетерпінням чекаємо на гене-
ральну конференцію нашої  
Церкви. Ми з величезним інтере-
сом слухаємо виступи пророка.  
Для нас ці виступи означають 
заклик до дії. Всі виступи керів-
ників ми сприймаємо як щось 
корисне для нас. Ми вчимося 
завдяки почутому і намагаємося 
щось виправити в нашому житті 
відповідно до цих слів проро-
ків. Усе це допомагає нам долати 
випробування, зміцнює наші сто-
сунки в сім’ї. Щоразу після перег-
ляду генеральної конференції ми 
настільки натхненні Духом Божим, 
що хочеться скоріше почати діяти, 
дотримуючись тих порад і закли-
ків керівників. Величезне спасибі 
нашому Небесному Батькові за те, 
як влаштована Церква. Ми знаємо, 
що генеральні конференції про-
ходять кожні півроку недаремно. 
Робота Бога не припиняється, 
і кожна конференція дає новий 
імпульс в цій роботі. ◼

Сім’я Серебренникових
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Слухати  
підказки Духа
Вероніка Ковальська
Оболонська філія, Київський кіл.  
Служила на місії у 2016–2018 рр.  
у Ванкувері, Канада

 О, як же я рада і вдячна, що у 
мене була можливість служити 

на місії повного дня! Це найкращі 
дні мого життя! Я дуже вдячна, що 
Бог дав мені цей цінний досвід. Я 
багато чому вчилася, і серед бага-
тьох цілей була здатність слухати 
підказки Святого Духа. Це було 
правильне бажання, але, на жаль, 
не завжди у мене виходило.

Одного разу я поговорила про 
це з президентом місії*, і він ска-
зав мені, що спроби слідувати за 
Духом—це процес довжиною в 
життя і провів таку аналогію: “Це 
як грати в баскетбол. Спочатку наш 
кидок не ідеальний, і ми часто про-
махуємося, не зумівши потрапити в 
кільце. Але чим більше тренуємося, 
тим частіше потрапляємо в ціль. Так 
саме поступово ми вчимося краще 
чути тихий спокійний голос Духа, 
виконуємо Його підказки. Не пере-
живай і продовжуй діяти за першим 
спонуканням Духа з хоробрістю”.

Я намагалася застосовувати цю 
пораду кожен день, і одного разу 
ось щось трапилося.

Це був звичайний захід у приході. 
Сестри з іншого району сказали, що 
їх подруга повинна скоро прийти, 
а самі вони спізнювалися. До цього 
вони провели з нею всього один 
урок. Цю дівчину, Ребекку, я раніше 

ніколи не бачила, але як тільки вона 
прийшла, я, чомусь, її одразу впі-
знала. Представившись, ми почали 
говорити, і у мене було таке від-
чуття, що я її знаю. Мені здається, в 
той особливий момент ми говорили 
про план спасіння, і раптово мені 
спало на думку запропонувати їй 
христиться. Я одразу подумала, що 
це занадто швидко, але відігнала 
ці думки геть і вимовила вголос ті 
особливі слова із запрошенням хри-
ститися, а в руках у мене випадково 
опинився план хрищень. Вона гля-
нула на цей план і відповіла: “Так, я 
б хотіла христитися!” О, яка радість, 
здивування і буря емоцій охопили UK
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мене в той момент! Не тільки я, але 
і сама Ребекка була найщасливішою 
на світі. Незабаром вона прослухала 
всі бесіди і христилася всього за 
кілька днів до мого від’їзду додому.

Розмірковуючи над цим, я усвідо-
мила, що коли ми слідуємо підказкам 
Духа, наше життя стає цікавішим та 
яскравішим. Я знаю, що Бог не дає 
нам наказів, не приготувавши шляху 
для нас (див. 1 Неф. 3:7). Я знаю, що 
повинна все життя вчитися розпіз-
навати його руку в моєму житті. Я 
також знаю, що його Дух завжди 
може бути зі мною. ◼

*Президентом місії був президент Вонг, 
сімдесятник—зараз апостол

Вероніка Ковальська


